

PŘEDMĚT	UČIVO	HOTOVO <i>Cíl a co budu mít uděláno</i>
ČESKÝ JAZYK (Hortová) T34	Ročníkové práce	Do pátku zkonzultuji se svým vedoucím myšlenkovou mapu k RP. Pokračuji v psaní. Mám-li možnost, nosím si svůj notebook.
MATEMATIKA (Kos) T34	Přímá a nepřímá úměrnost	Žáci rozliší, zda se v konkrétním příkladu jedná o přímou nebo nepřímou úměrnost. Dále spočítají složitější příklady na toto téma.
ANGLICKÝ JAZYK (Laušmanová) T34	Unit 4: Feeling sick str.72-74	Pojmenuju části těla zdravotní obtíže, symptomy nemocí.
ANGLICKÝ JAZYK T34 (Dvořák, Laušmanová)	Speaking and listening skills	

ANGLICKÝ JAZYK T34 (Dvořák)	Speaking and listening skills, games, and a little surprise chi chi.	
NĚMECKÝ JAZYK (Klepárníková) T34	Préteritum - poslech, práce s fotkou/obrázkem	Upevňuju minulý čas - poslechem, popisem fotky
PŘÍRODOPIS (Madarázsová, Stará) T33	Biologie člověka	Smysly - zrak, sluch
DĚJEPIS (Dvořák) T34	Druhá světová válka	
ZEMĚPIS (Doležel) T34	TEST - Světové hospodářství	
FYZIKA (Doležel) T34	ST - TEST - jádro atomu, radioaktivita její využití a ochrana Jaderné reakce, řetězová reakce a jaderná elektrárna	

<p>CHEMIE (Madarázsová) T27</p>	<p>Test: REDOXNÍ REAKCE (Podívejte se na video:https://www.youtube.com/watch?v=FAqTXHkFOSU https://www.youtube.com/watch?v=ygDqVDZvA64</p> <p>Úvod do organické chemie</p>	<p>Žák vysvětlí pojem redukce a oxidace a pozná, že se jedná o redoxní děj. Správně určí oxidační čísla. Uvede příklady reakcí, které využívá člověk - výroba železa a kovů z rud. popíše Galvanický článok, elektrolýzu a pokovování. (dělali jsme v CA) Pro ty, kteří nebyli ve čtvrtek, tak videa jsou povinná!</p>
<p>Hudební výchova T34</p>	<p>Světoví bubeníci</p>	<p>Jejich styl hraní</p>
<p>INFORMACE PRO RODIČE T34</p>	<p>V pondělí 22.4. je den Země - budou vystaveny plakáty na různá eko téma, včetně toho našeho. Vyrazíme do okolí Deblína. Po cestě sbíráme odpadky a na vhodném stanovišti opečeme něco dle svého gusta. S sebou vhodné oblečení a obuv - má být chladno a něco na opečení. Do školy se vracíme na 12:30 - projdeme si výstavu a půjdeme na oběd 12:50 konec.</p>	